
Suriye İçişleri Bakanlığı, Kobani kırsalında 
güvenlik güçlerinin konuşlandırıldığını açık-
larken, Haseke’de Kamışlı Havalimanı’nın da 
bugün devlet kontrolüne geçmesi bekleni-
yor. PKK/SDG’ye bağlı yapılar ise iç güven-
lik yetkilerini Şam yönetimine devretmeye 
hazırlanıyor.

İspanya Başbakanı Pedro Sanchez, gele-
cek hafta Bakanlar Kurulu’nda onaylanması 
beklenen yasa tasarısıyla, 16 yaş altındaki 
çocukların sanal medya platformlarına kay-
dolmasının resmen yasaklanacağını duyurdu.

Türkiye genelinde Ramazan pidesinin ki-
logram fiyatı en fazla 100 lira olarak belirlen-
di. Bu kapsamda Ankara ve İstanbul’da 250 
gram ağırlığındaki Ramazan pidesi, 25 lira-
dan tüketiciye sunulacak.

İran Cumhurbaşkanı Mesud Pezeşkiyan 
müzakere görüşmelerine ilişkin konuştu. 
Pezeşkiyan, tehditten uzak ve mantık dışı 
beklentilerden arındırılmış uygun bir or-
tamın oluşması halinde, “izzet, hikmet ve 
maslahat” ilkeleri doğrultusunda ve ulusal 
çıkarlar çerçevesinde adil ve insaflı müza-
kerelerin zeminini hazırlaması için Dışişleri 
Bakanı’na talimat verdiğini belirtti.
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 Demir, TBMM Genel Kurulu’nda 
yaptığı konuşmada doğurganlık 
hızının 1,3’ün altına düşmesine 
dikkat çekerek, Batı’dan ithal edilen 
demokrasi ve yaşam anlayışının 
toplumsal yapıyı zayıflattığını söyle-
di. Demir, “İslam›ın kadın ve erkeğe 
tanıdığı haklar esas alınmalı, annelik 
maddi ve manevi olarak hak ettiği 
değere kavuşturulmalıdır" dedi.

Pakistan Dışişleri Bakan-
lığı, ABD-İran arasında yapı-
lacak görüşmelere katılma-
ya davet edildiklerini bildir-
di. Toplantının muhtemelen 
Cuma günü Türkiye'de ger-
çekleşmesi bekleniyor.

İslam’a saldırmak için bahane arayan 
kesimlere ilişkin değerlendirmelerde bu-
lunan Eğitimci Yazar Özkan Yaman, “Ken-
dilerini elit gören, Batı’dan fonlananlar, 

tabii ki düşünsel olarak HAMAS gibi Afga-
nistan’daki mevcut yönetim ve diğer ülke-
lerdeki İslami kesimlerin hemen hemen 
hepsini hedeflerine koyuyorlar.” dedi.

TÜRKiYE'DE YAPILMASI BEKLENEN 
ABD-iRAN GÖRÜŞMELERiNE 

Pakistan da davet edildi
EĞiTiMCi YAMAN: BATI'DAN FONLANANLAR 
iSLAMi KESiMLERi HEDEFLERiNE KOYUYORLAR 

Milli Eğitim Bakanlığı’nın “aile” temasıyla hazırladığı ve kamuoyuna aileyi güçlendirme iddiasıyla sunulan dizi projesi, daha yayınlanmadan 
ciddi bir tutarlılık tartışmasının merkezine oturdu. Projede, sapkın LGBT hareketine verdiği destekle kamuoyunda bilinen Gülben Ergen’e rol 
verilmesi, özellikle “aile yılı” ilan edilen bir dönemde, devletin aile politikaları ile kültürel tercihleri arasındaki çelişkiyi yeniden gündeme taşıdı.

AİLE YILI ÇELİŞKİSİ:AİLE YILI ÇELİŞKİSİ:

Devlet Projesinde LGBTDevlet Projesinde LGBT
Destekcisi “Rol Model”Destekcisi “Rol Model”

Gülben Ergen’le ‘Ailem’ dizisinin 
tanıtımında aynı fotoğraf kare-
sinde yer alan Milli Eğitim Bakanı 
Yusuf Tekin, daha önce yaptığı 
açıklamada “Çocuklara LGBT pro-
pagandası yapılmakta ve eşcin-
selliği özendirici etkinlikler dü-
zenlenmektedir. Bu durum bizim 
kırmızı çizgimizdir ve kesinlikle 
izin verilemez” ifadelerini kullan-

mış, bu tür yönelimlerin eğitim 
sistemi içinde yer bulmasına açık 
bir şekilde karşı çıkmıştı. 

Yine aynı karede yer alan  Aile 
ve Sosyal Hizmetler Bakanı  Ma-
hinur Özdemir Göktaş’ın daha 
önce yaptığı  “Aile meselesini bir 
ulusal güvenlik sorunu olarak gö-
rüyoruz” sözleri ise tartışmayı 
daha da keskinleştiriyor. 

AYNI KAREDE YER ALANLAR SAPKIN AKIMLARLA 
MÜCADELE ETTİKLERİNİ SÖYLÜYOR

Sanat ve kültür alanında uzun sü-
redir dile getirilen ideolojik tekel-
leşme tartışmaları, da yeniden 
alevlendi. Oyuncu Hakan Boyav’ın 
daha önce yaptığı, “Türkiye’de 
ödül alabilmek için ya solcu ola-
caksınız ya da yaşam biçimi ola-
rak o çevrelere yakın olacaksınız” 
şeklindeki açıklaması, bugün ge-
linen noktada yalnızca ödül me-
kanizmalarıyla sınırlı olmayan, 
daha geniş bir kültürel hegemon-
ya iddiasını gündeme taşırken; 
sık sık ahlaksız yaşam tarzları ve 
uyuşturucu iddiaları gündeme 
gelen bazı isimlerin, hiçbir şey ol-
mamış gibi yeniden ekranlara çı-
karılması eleştiriliyor. 

Bugün Türkiye’de “sanat ve sa-
natçı” denildiğinde, hala Cumhu-

riyet mitinglerinde boy gösteren, 
“ordu göreve” pankartlarına me-
safe koymamış, ideolojik olarak 
“Kemalist–sol” olarak tanımla-
nan amorf bir tandansın hakim 
olduğu bir çevre akla geliyor.

Ancak yıllardır iktidarda olan 
muhafazakar bir hükümet, bu 
ideolojik tekeli kırmak adına ne 
yaptı? Kamuoyuna göre neredey-
se hiçbir şey. Gelinen noktada, 
devlet destekli projelerin dahi 
yine aynı isimlere, aynı çevrelere 
ve aynı ideolojik kümelere açıldı-
ğı görülüyor.

Yani aile temasıyla  toplumu ve 
gençliği koruma iddiasıyla yürü-
tülen projeler, tam tersini temsil 
ettiği düşünülen figürler üzerin-
den inşa edilmeye çalışılıyor.

HÜKÜMET, TEKELLEŞMEYİ KIRMAK İÇİN NE YAPTI?

Özel hayatı, söylemleri ve destek verdiği akımlar 
nedeniyle sık sık tartışma konusu olan bir isim 
olan Gülben Ergen geçtiğimiz günlerde cami avlu-
suna başı açık şekilde gelmesiyle tepki çekmiş hat-

ta kendi ‘sanat’ camiasından Armağan Çağlayan 
“Bir dinin kutsal mekanına giriyorsanız, o dinin as-
gari kurallarına riayet etmek zorundasınız. Mesele 
inanç değil, saygıdır” ifadelerini kullanmıştı.

DİNİN KUTSALLARINA KARŞI SAYGISIZ TAVIRLAR!

Milli Eğitim Bakanlığı’nın “aile” temasıyla hazır-
ladığı dizi projesinde, LGBT hareketine verdiği 
destekle kamuoyunda bilinen Gülben Ergen’e rol 
verilmesi, geniş kesimlerde ciddi bir tutarlılık 
tartışmasını beraberinde getirdi.Gülben Ergen’in 
geçmişte yaptığı açıklamalar ve sosyal medya 
paylaşımları hatırlatılarak, söz konusu ismin 
“aile yılı” ilan edilen bir dönemde rol model anne 
figürü olarak sunulmasının, kamuoyuna verilen 
mesaj açısından açık bir çelişki olduğu belirtili-
yor. Gülben Ergen tercihi, aileyi merkeze alan bir 

kamu politikasının altını oyan sembolik bir ham-
le niteliği taşıyor.

Mil-Diyanet-Sen Genel Başkanı Celaleddin Gül 
de duruma tepki göstererek “Milli Eğitim 
Bakanlığı’nın platformunda yayınlanacak “Ailem” 
dizisinde Gülben Ergen’e rol verilmesi ciddi bir tu-
tarsızlıktır. Aziz milletimizin inanç ve değerlerine 
yönelik geçmişte kamuoyunda tepki çeken açık-
lamaları bulunan LGBT savunucusu bir ismin, aile 
yapısını güçlendirmeyi hedefleyen bir MEB pro-
jesinde yer alması tam bir akıl tutulmasıdır” dedi. 

“CİDDİİ BİR TUTARSIZLIK, TAM BİR AKIL TUTULMASI”

 Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Er-
doğan, resmi temaslarda bulunmak 
üzere Suudi Arabistan’ın başkenti 
Riyad’da, Suudi Arabistan Veliaht 
Prensi Muhammed bin Selman ile bir 
araya geldi. Görüşmede Türkiye ile 

Suudi Arabistan ikili ilişkileri, enerji, 
savunma sanayii, yatırımlar, ticaret 
ve teknoloji alanında iş birliği, bölge-
sel ve küresel konular ele alınırken 
dört anlaşma imzalandı. Erdoğan 
bugün ise Mısır’ı ziyaret edecek.

Körfez turunda ilk durak Suudi:
Cumhurbaşkanı Erdoğan
bin Selman ile görüştü

 HAMAS, Gazze Şeridi›ndeki 
Filistin halkına yönelik devam 
eden işgal saldırganlığı ve 
soykırımına karşı öfkeli yürü-
yüşler ve baskı faaliyetleri 
yoluyla geniş çaplı küresel 
eylem çağrısında bulundu. 
Hareket, Netanyahu liderli-
ğindeki işgal hükümetinin, 

arabuluculara karşı yükümlü-
lüklerinden kaçınmak, ulus-
lararası hukuk ve normları 
hiçe saymak ve insan değer-
leri ile ilkelerini açıkça ihlal 
etmek amacıyla, ateşkes 
anlaşmasını günlük ve kasıtlı 
olarak ihlal etmeye devam 
ettiğine dikkat çekti.

HAMAS’tan 
dünya halklarına

3 günlük 
eylem çağrısı

AHLAK 
SEFERBERLİĞİ
BAŞLATILMALI

HÜDA PAR Genel 
Başkan Vekili ve Gaziantep 
Milletvekili Şahzade Demir:

Pezeşkiyan: Ulusal 
çıkarlar çerçevesinde 

müzakere zemini
hazırlanacak

Suriye güvenlik güçleri 
Kobani kırsalında 

konuşlanmaya başladı

G Ü N Ü N  Ç i Z G i S i Günahlarımızdan 
arınmak için Ramazan
eşsiz bir fırsattır 

 Ramazan’ın yaklaşma-
sıyla birlikte, bu mübarek 
ayın günahlardan arınmak 
ve manevi olarak insanın 

kendini yenilemesi için eş-
siz bir fırsat olduğunu vur-
gulayan İTTİHADUL ULE-
MA üyesi Molla Mehmet 

Molla 
Altun: 

Ali Altun, 
bu ayı ibadet, 
hayır ve af 
fırsatı olarak 
karşılamamız 
gerektiğini 
söyledi.


